Musterbriefe Glückwünsche 

1. Glückwünsche zum Firmenjubiläum, Geschäftsführer an Geschäftsführer

Ihr Firmenjubiläum am 01. März 20…

Sehr geehrter Herr Schulz,

am 1. März feiern Sie das 20-jährige Bestehen Ihres Unternehmens – und ich kann leider nicht mit Ihnen feiern, da ich morgen zu einer Geschäftsreise aufbreche. Daher sende ich Ihnen bereits heute meine herzlichsten Glückwünsche zu diesem besonderen Jubiläum. 

Mit Elan und Innovationsgeist haben Sie Ihr Unternehmen in den vergangenen 20 Jahren zu  internationalem Erfolg geführt, denn wer Zuverlässigkeit und Qualität sucht, ist bei Ihnen immer an der richtigen Adresse. Auch für die Zukunft wünsche ich Ihnen das Gespür für Trends und die Kraft, Ihre Ideen durchzusetzen. Genießen Sie den besonderen Anlass und feiern Sie ihn gebührend!
Mit besten Grüßen nach Hamburg

(Unterschrift)

2. Glückwünsche zum Firmenjubiläum, verspätet
Ihr Firmenjubiläum am 1. März 20…

Sehr geehrter Herr Fuhs,

Sie wundern sich, denn es steht Ihrer Meinung nach kein Firmenjubiläum am 1. März an? Nun, ich erlaube mir, Sie aufzuklären: Am 1. März 20… besteht Ihr Unternehmen seit genau 125 Monaten – dazu gratuliere ich Ihnen herzlich! 

Bereits seit der Gründung Ihres Unternehmens arbeiten wir zusammen, und ich möchte ehrlich mit Ihnen sein: Ich habe es versäumt, Ihnen zum zehnjährigen Bestehen Ihres Unternehmens zu gratulieren, und überlegt, was ich als Wiedergutmachung leisten könnte. 

Wenn ich auch vielleicht nicht der Einzige war, der Ihnen zum „Zehnjährigen“ nicht gratuliert hat, so will ich doch der Erste – und Einzige – sein, der Ihnen zum 125-monatigen Firmenjubiläum mit Freude und Anerkennung die besten Wünsche für die nächsten 125 Monate übermittelt. Außergewöhnliche Menschen verdienen außergewöhnliche Glückwünsche. 

Ich hoffe, Sie sehen mir mein Versäumnis nach! 
Mit besten Grüßen

(Unterschrift)  

